



## IPARMŰVÉSZETI STARTUP VÁLLALKOZÁS



**A hirdető e-mail címe:** [info@sandblastdesign.hu](mailto:info@sandblastdesign.hu)

**A hirdető telefonszáma:** +36703224344

**Az eladó vállalkozás neve:** Sandblast  
Design

### Az eladó cég rövid bemutatása:

Tavaly indult feltörekvő vállalkozás, nettó árukészlettel, bejáratott beszállítókkal, kreatív befektetőnek!

### A vállalkozás részletes bemutatása:

A vállalkozás rentábilis, mobil – bárhol üzemeltethető. A munkaidő kötetlen, akár egy alkalmazott végzi a munkát, akár te magad. Egyedülálló technológiát kínálok, ami Magyarországon nem rendelkezik konkurenciával, de talán a világon sem. Mindemellett egy innovatív, környezetbarát szellemiséget követ, ami segít meglovagolni a nemzetközi lehetőségeket --> A név maga is nemzetközi, akár etsy.com, akár ebay.com support felület lehet, így a dropshipping is opció. Nem csak online lehetőségeket kínál a vállalkozás: Fesztiválokon, Vásárokon óriás profitot termel, hiszen nem romlandó terméket kínál, emellett kortól és nemtől függetlenül mindenki szemét-szívét rabul ejti. Ha téged is érdekel, keress a feltüntetett elérhetőségek valamelyikén. A teljesség igénye nélkül, az ár tartalmazza az alábbiakat: Tárgyi eszközök: -Árusító pavilon -500db kész bögre -100db nyers bögre -fóliaplotter - homokfúvó kabin -több ezer minta sablon Szellemi erőforrások: -Weblap -Instagram oldal -Facebook oldal -Vállalati E-mail fiókok -Webes tárhely -Adattároló felhő

**A vállalkozás adósságai:** A vállalkozás adósságmentes.

**Feladás dátuma:** 2019. 07.  
15.

**Tevékenységi terület:** Kézművesség, "Hand-made"  
ület

**Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):**

Magyarország

**Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):**

Budapest

**A tavalyi éves bevétel:** 0 HUF

**Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban:** 100%

**Az eladásra kínált tulajdonrész ára.:** 3 500 000 HUF

**Tulajdonosok száma:** 1

**A tulajdonrészek százalékos megoszlása:** 98%

**Személyes közreműködés a befektetőtől:** Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.